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 به درس مربوطاطلاعات 

 پرستاری سلامت جامعه گروه آموزشی ارائه دهنده:

 های پرستاری سلامت جامعهریزی و ارزشیابی مراقبتبرنامه نام درس:

 واحد نظری 5/1 نوع و تعداد واحد:

 ها؛ اپیدمیولوژی پیشرفتههای پرستاری سلامت جامعه و کاربرد آنها و مدلنظریه نیاز/هم نیاز:پیش

 کارشناسی ارشد پرستاری سلامت جامعه رشته و مقطع تحصیلی:

  13-15ه ساعت شنبیک روز و ساعت کلاس:

 

 اطلاعات مسئول درس

 

 دکتر فرشته جواهری طهرانی نام مسئول درس:

 استادیار رتبه علمی:

 پرستاری سلامت جامعه رشته تحصیلی:

 دانشکده پرستاری و مامایی محل کار:

 021-88655366 تلفن تماس:

 پست الکترونیک:

Fereshte.javaheri@yahoo.com 

 اطلاعات اساتید همکار

 

 دکتر فاطمه نیسه مدرسان همکار:

دانشکده پرستاری و مامایی اتاق  زمان و محل ملاقات:

318 

 021-88655366 تلفن تماس:

 sarah.neiseh@gmail.com پست الکترونیک اساتید: 

 

 

  24/5/1403تاریخ آخرین ویرایش طرح درس: 

 

 

 

 

 

 

 دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی

 دانشکده پرستاری و مامایی

 دفتر توسعه آموزش

 طرح دوره نظری و عملی

 

  شناسه سند: 

mailto:Fereshte.javaheri@yahoo.com
mailto:sarah.neiseh@gmail.com
mailto:sarah.neiseh@gmail.com
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 شرح درس:

 هدف کلی:

های سلامت جامعه به منظور ارتقاء کسب دانش مهارت در زمینه نیازسنجی، بررسی مسائل، طراحی، اجرا و ارزشیابی برنامه

 سلامت جامعه

 های مورد انتظار(اهداف اختصاصی: ) توانمندی

 رود فراگیرنده بتواند:پس از پایان درس انتظار می

 را بشناسد و شرح دهد. ریزی بهداشتیهای برنامهمدل 

 آشنا باشد و توضیح دهد. ها در حوزه سلامتریزیبا انواع برنامه 

 را بداند و شرح دهد.  های سلامت جامعهها برای برنامهمنابع و اختصاص آن 

 ها را بداند و توضیح دهد. ی آنهاتعیین اولویتهای مختلف جامعه و ها و ابزار نیازسنجی سلامت گروهروش 

 را بداند و توضیح دهد.  های مختلف جامعههای مراقبت پرستاری در گروهها و طرحانواع تشخیص 

 را بداند و شرح دهد.  های خاص و غیرواگیرریزی برای پیشگیری از بیماریبرنامه 

  را بداند و یک مثال بیاورد.  یک برنامه سلامت جامعهسازی های پیادهگام 

 را بداند و برنامه پیشنهادی خود را ارزشیابی کند.  های سلامت جامعهپایش و ارزشیابی برنامه 

 را بداند و گزارشی از یک برنامه سلامت جامعه جاری تهیه کند.  گزارش نویسی و ارائه گزارش 

 رویکرد آموزشی:

 مجازی
 یادگیری مرتبط:-های یاددهیروش

سازی                       کلاس وارونه           روش های شبیهکلاس آنلاین غیر هم زمان                            کلاس آنلاین همزمان

 فروم های گفت و گو                      وارسازیبازی

  : سایر )نام ببرید(

   

 حضوری  
 یادگیری مرتبط:-های یاددهیروش

-حلسخنرانی                 بحث در گروه کوچک                         پرسش و پاسخ                   یادگیری مبتنی بر 

 مسأله                   یادگیری مبتنی بر سناریو                        یادگیری مبتنی بر ارائه پروژه

 : سایر )نام ببرید(

 

 ترکیبی
 : های حضوری و مجازی را نام ببریدگرفته شده از مجموع روش لطفا روش بکار
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 سرفصل و تقویم ارائه درس

شماره 

 جلسه

-روش یاددهی سرفصل 

 یادگیری

 مدرس تاریخ جلسه 

ش ای بر آموزمقدمه معرفی و ارائه طرح درس، 1
 ریزی بهداشتیبهداشت، ارتقاء سلامت و برنامه

 دکتر جواهری 18/6/1403 سخنرانی

 دکتر جواهری 25/6/1403 پاسخپرسش و-سخنرانی ریزیشروع فرآیند برنامه 2

 دکتر جواهری 1/7/1403 بحث گروهی-سخنرانی نیازسنجی نیازهای بهداشتی 3

 دکتر جواهری 8/7/1403 و پاسخپرسش-سخنرانی های بهداشتیاندازه گیری و تعیین اولویت 4

 دکتر جواهری 15/7/1403 گروهیبحث -سخنرانی تعیین و اختصاص منابع 5

نیسهدکتر  22/7/1403 و پاسخپرسش-سخنرانی ارزیابی و تشخیص پرستاری 6  

نیسهدکتر  29/7/1403 بحث گروهی-سخنرانی مداخلات پرستاری سلامت جامعه 7  

نیسهدکتر  6/8/1403 و پاسخپرسش-سخنرانی ریزیمدلهای برنامه 8  

نیسهدکتر  13/8/1403 بحث گروهی-سخنرانی های سلامت جامعهاجراء برنامه 9  

نیسه دکتر 20/8/1403 و پاسخپرسش-سخنرانی ارزیابی یک برنامه سلامت جامعه 10  

 -دکتر جواهری 27/8/1403 یادگیری پروژه محور ارائه پروژه دانشجویان 11
 دانشجویان

 -دکتر نیسه 4/9/1403 یادگیری پروژه محور ارائه پروژه دانشجویان 12
 دانشجویان

 -  - امتحان 13

 :قوانین دوره/انتظارات از دانشجو

 حضور به موقع در کلاس ها -

 شرکت فعال در بحث های کلاسی  -

 مطالعه پیش از جلسات کلاس -

 ارائه به موقع و با کیفیت مطلوب پروژه -

 روش ارزشیابی:

 ارزیابی تکوینی -

 ارزیابی تراکمی -

 دانشجو سهم روش در نمره نهایی روش ارزشیابی ردیف

 2 های کلاسی، ارائه یک مقاله در هر جلسه کلاسشرکت فعال در بحث 1

 4 ارائه پروژه: یک برنامه سلامت جامعه را طراحی و ارزشیابی کنید.  2

 14 آزمون پایانی 3
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 ج. محتوای الکترونیک 
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